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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 07/06/2023. 

 
Ao sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 
vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 
Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Gion Flor, vereador Bruno Lucena, 
vereador Dudu 2D e o vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze vereadores e 
um ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 27ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O 
secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Bruno 
Lucena – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja implantado o 
programa das Motolâncias na rede da SAMU 192”. Vereador Marcel Taí Gostei – Apresentou 
01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja realizada reforma, melhorias e adequações 
no campo do camarão”. - “Localizada na Rua Magno de Carvalho - Bairro: Edson Passos”. 
Vereador Gelson Henrique – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja 
feito um poupa tempo (DETRAN) no local prédio da antiga padaria Banco de Areia localizada 
na Praça Pindorama”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador 
Bruno Lucena Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador 
Carlos Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. ÁGUAS DO 
RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO: Vereador Carlos Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. Vereador Marcelo Radar Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcelo 
Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: GEORGE FERREIRA, 
ALEXANDRO CLAUDOMIRO DE LIMA, LEONARDO RÉGIS ANASTÁCIO, THIAGO 
CARDOSO DOS SANTOS. Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: LUIZ ANTUNES DE AZEREDO (MOÇÃO), CLEITON SILVEIRA 
DA SILVA. TEMA LIVRE: Não houve inscritos. Não houve Ordem Do Dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna e destacou sua 
indicação legislativa para  implantação das motolâncias da rede da SAMU que insere não só na 
busca no atendimento, mas também em economia de recursos de diminuição de gastos. Com 
essa implantação será possível um atendimento mais rápido e eficiente aos pacientes que 
necessitam de atendimento de urgência nas áreas de difícil acesso na cidade de Mesquita. E 
parabenizou o Secretário Vereador Marcel Taí Gostei pelo seu aniversário. O vereador Diogo 
Talento fez o uso da tribuna para parabenizar o Secretário Vereador Marcel Taí Gostei. O 
vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para parabenizar o Secretário Marcel Taí 
Gostei. O vereador Gion Flor parabenizou o Secretário Vereador Marcel Taí Gostei e 
concedeu homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Fagner Barbosa 
Coelho e Paulo Roberto Lemos. O vereador Renan Bolinha parabenizou o Secretário 
Vereador Marcel Taí Gostei e parabenizou todos os servidores da secretária de obras pelo seu 
trabalho do dia a dia. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para agradecer a 
todos os vereadores pelas palavras de carinho e por todos os abraços recebidos. Nada mais a 
constar, o Presidente encerrou a 27ª Sessão Ordinária do dia 07 de junho de 2023. 
 


